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Designação do projeto:  Netopolis - Competitividade XXI
Código do projeto: LISBOA-02-0853-FEDER-027680
Objetivo principal: Reforçar a competitividade das PME
Região de intervenção: Lisboa
Entidade beneficiária: NETOPOLIS - SOCIEDADE DE REPRESENTAÇÕES, LDA.



[bookmark: _GoBack]Data de aprovação: 25-08-2017
Data de início: 21-01-2018
Data de conclusão: 20-01-2020
Custo total elegível: 159.335,32 EUR
Apoio financeiro da União Europeia: FEDER - 63.734,13 EUR

Objetivos, atividades e resultados esperados/atingidos

Síntese do projeto/objetivos:
O projeto da Netopolis assenta numa estratégia de qualificação definida pela empresa para o seu crescimento, que se traduz no reforço de competências internas de forma a complementa o seu projeto de internacionalização que incide sobre investimentos em promoção e divulgação da sua oferta nos mercados nacional e internacional e do contacto direto com o mercado externo. O projeto insere-se nas tipologias de inovação organizacional e gestão com a introdução de novos métodos ou novas filosofias de organização do trabalho, que reforçam as capacidades de gestão e alteram por completo a sua organização interna, quanto à economia digital e tecnologias de informação e comunicação (TIC).


Resultados esperados do projeto:
Com este projeto de qualificação a Netopolis irá reforçar a sua presença ao longo da cadeia de valor do cliente final, através de um maior controlo da fase de design e conceção da solução final, ao mesmo tempo que irá apostar no investimento nas atividades de apoio ou de suporte. 
O projeto em causa terá um forte impacto na cadeia de valor, através da otimização de sistemas, processos e métodos de trabalho e ainda do reforço da equipa com recursos qualificados que irão desenvolver áreas não existentes na empresa.
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